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Řešení
Rozvahové účty aktivní a pasivní, pravidlo účtování, obraty a zůstatky - test
Hodnocení: 1 bod za každou správnou odpověď 
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Úkol: vyber jednu správnou odpověď

1. Aktivní rozvahové položky jsou v rozvaze uvedeny na straně

a) Levé

b) Pravé

c) MD

2. Pasivní rozvahové položky jsou v rozvaze uvedeny na straně

a) MD
b) Levé

c) Pravé

3. Na účtech aktiv sledujeme

a) Závazky firmy

b) Majetek firmy

c) Zdroje financování

4. Na účtech pasiv sledujeme
a) Oběžný majetek firmy

b) Zdroje financování

c) Pouze základní kapitál firmy

5. Počáteční stav u aktivního účtu zapisujeme na stranu

a) MD

b) Dal

c) Pravou

6. Počáteční stav u pasivního účtu zapisujeme na stranu

a) MD

b) Dal

c) Levou

7. Přírůstky u aktivního účtu se zapisují 

a) Na stranu Dal

b) Na stranu MD

c) Na stranu MD i Dal

8. Přírůstky u pasivní účtu se zapisují

a) Na stranu MD

b) Na stranu MD i Dal

c) Na stranu Dal

9. Úbytky u aktivního účtu se zapisují

a) Na stranu Dal

b) Na stranu MD

c) Na stranu MD i Dal

10. Úbytky u pasivního účtu se zapisují

a) Na stranu MD

b) Na stranu MD i Dal

c) Na stranu Dal

11. Konečný zůstatek na rozvahovém účtu vypočítáme

a) Když k počátečnímu stavu připočteme obrat téže strany a odečteme obrat strany opačné

b) Když k počátečnímu stavu připočteme obrat téže strany a připočteme obrat strany opačné
c) Když od počátečního stavu odečteme obrat téže strany a připočteme obrat strany opačné

12. Na rozvahovém účtu Pokladna bychom na stranu MD nezaúčtovali 

a) Převod hotovosti z běžného účtu do pokladny
b) Výplata mezd zaměstnancům v hotovosti

c) Tržby v hotovosti od odběratelů

13. Na rozvahovém účtu Dodavatelé bychom na stranu Dal nezaúčtovali

a) fakturu přijatou za nákup materiálu

b) fakturu vydanou za prodej zboží

c) fakturu přijatou za reklamní služby

14. Vypočítej konečný zůstatek v pokladně když je počáteční stav 5.800 Kč, vklad do pokladny 6.200 Kč, odvod hotovosti na běžný účet 10.000 Kč, tržba od odběratele 13.400 Kč, nákup zboží v hotovosti 4.000
a) 1.400 Kč
b) 11.400 Kč

c) 15.400 Kč
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